

Фото отчёт кросс «Золотая осень»

Воспитатель: Шевелева Ольга Николаевна



Ежегодно в нашем дошкольном учреждении проводится забег среди старших и подготовительных к школе групп «Кросс нации», приуроченный к неделе здоровья.

В этом году мы с воспитанниками нашей группы тоже принимали участие в этом мероприятии. Первыми бежали девочки. Они показали неплохие

результаты. Одна из воспитанниц заняла 3 место в общем зачёте. Из мальчишек нашей группы, к сожалению, победителей не было. В общекомандном зачёте наша группа заняла 2 место.

Ребята немного расстроились, что у них не вышло занять призовое место, поэтому мы с ними решили начать активно готовиться, и на следующий год очень постараться вырвать победу.

